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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h35min. 

 

Às dezenove horas e trinta e cinco minutos do terceiro dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, 

realizou-se, nas dependências do Cine São Pedro a 7ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO MODESTO; 

1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. 

Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, 

DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MIRIAN PONZIO, e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICHIO ROSA, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Participou desta sessão, fazendo a 

interpretação em Língua Brasileira de Sinas (LIBRAS), a empresa EducaLibras Treinamentos e 

Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP, contratada por meio do Contrato n° 0004/21. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Neste 

momento, com o afastamento do vereador Marcos Aparecido Lourençano, que pediu licença para tratamento 

de saúde, convocou-se o suplente, José Roberto Girotto, que na noite de hoje tomará posse. PRESIDENTE: 

“Cumprido os requisitos legais e entregues o diploma eleitoral, declaração de bens, desincompatibilização de 

cargo público e documentos pessoais, neste momento José Roberto Girotto fará o juramento regimental e 

será empossado no cargo de vereador. PRESIDENTE: “Vereador José Roberto Girotto, o senhor promete 

exercer, com dedicação e lealdade, o seu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do 

município?” BETO GIROTTO: "prometo". Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretário para ler o termo 

de posse. PRESIDENTE: “Cumprido os requisisitos legais declaro o sr. José Roberto Girotto empossado no 

cargo de vereador do município de Taquaritinga. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou 

ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, fez uso da 

TRIBUNA LIVRE o senhor Mário Lucio Marchioni, para falar sobre a campanha da fraternidade. Mário foi 

aparteado pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, GILBERTO JUNQUEIRA, MIRIAN PONZIO 

e TONHÃO DA BORRACHARIA. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos 

ofícios, convites e comunicados: Vistos, relatados e discutidos os autos do processo TC-004945.989.19-2. 

Considerando o que consta do Relatório e Voto do Relator, conforme Notas Taquigráficas, juntados aos autos, 

a E. Primeira Câmara, em sessão de 17 de agosto de 2021, pelo voto dos Conselheiros Antonio Roque 

Citadini, Presidente e Relator, Edgard Camargo Rodrigues e Sidney Estanislau Beraldo, decidiu emitir parecer 

desfavorável à aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Taquaritinga, relativas ao exercício de 2019, 

com recomendações à Origem, à margem do parecer, e determinação à Fiscalização, nos termos expostos 

no mencionado voto, excetuando-se, ainda, os atos pendentes de apreciação por este Tribunal. Determinou, 

por fim, ao Cartório, após o trânsito em julgado, o encaminhamento dos autos à Unidade de Fiscalização 

competente, para as providências de envio de cópia digital à Câmara Municipal, e, em seguida, ao arquivo 
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Presente Procurador do Ministério Público de Contas, Dr. Rafael Antonio Baldo. Neste instante, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 

10/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6072/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 3.601, DE 05 DE JANEIRO DE 2007. PROCESSO Nº 12/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6074/2022, QUE CRIA A COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÕES, REGULAMENTANDO SUAS COMPETÊNCIAS E CRIA FUNÇÕES GRATIFICADAS DE 

CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO, AGENTE DE PLANEJAMENTO, FISCAL DE CONTRATOS E COMISSÃO 

PERMANENTE DE CONTRATAÇÃO, PARA ATENDER A EXIGÊNCIA DA LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 

1O DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE AS LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 13/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

6075/2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS NO QUADRO DE SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 

14/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6076/2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS NO QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 15/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6077/2022, 

QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO 

DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E 

VENCIMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 16/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6078/2022, QUE 

REVOGA A LEI COMPLEMENTAR N. 4.615, DE 15 DE JULHO DE 2019, QUE ESPECIFICA. PARECER 

CONTAS DA PREFEITURA - TRIBUNAL DE CONTAS Nº 1/2023. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de uma lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Avenida Paulo Roberto Scandar, 

10 metros antes de chegar na lanchonete do Tchelão, pois neste local há alto fluxo de pedestres. Do vereador 

EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada a poda das árvores localizadas atrás do Premier Hall, na rua Brasilina de Camargo 

(Rua 25), no Conjunto Residencial Ipiranga. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor de fiscalização, realize uma notificação ao proprietário 

do terreno na Rua Antônio Pirovani, ao lado da casa número 221, no Residencial Portal da Serra. O local tem 

uma construção inacabada, com muito mato, e segundo moradores das imediações está constantemente 

aparecendo nas residências animais peçonhentos (cobras, escorpiões) e caramujos, sendo possível local de 

criadouro do mosquito da dengue. Solicito também que o Demcove envie agentes ao local para realizar uma 

vistoria, e se necessário for realizar a dedetização no terreno e nas residências próximas, no combate aos 

escorpiões e caramujos. Seguem fotos em anexo. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio dos setores competentes, realize as seguintes 

manutenções e benfeitorias na Rua Fioravante Quimello, no distrito de Vila Negri: Realize a instalação da 

rede de energia elétrica, postes e iluminação pública por toda extensão da referida rua. A solicitação se faz 

necessária, tendo em vista que o endereço não possui nenhuma iluminação, deixando o local vulnerável e 

trazendo insegurança aos moradores (segue anexo mapa do local). Solicito que seja encaminhado ofício ao 
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Demcove, requisitando, com urgência, providências no combate a escorpiões na Rua Alfio Negri, esquina 

com a Rua Fioravante Quimello, no Distrito de Vila Negri. Este vereador foi até o local e presenciou uma 

grande quantidade de escorpiões embaixo de troncos de árvores em uma mata que fica a poucos metros das 

residências. Solicito também encaminhamento de ofício ao Sr Cido Bolivar, secretário de serviços municipais, 

para que, com urgência, realize a limpeza por toda extensão da Rua Fioravante Quimello, uma vez que este 

local está com muito mato e lixo, servindo de criadouro de mosquito da dengue e animais peçonhentos, como 

escorpiões e cobras. Seguem fotos em anexo. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do Secretaria Municipal da Educação, sejam realizados os 

seguintes serviços para a manutenção da EMEB Modesto Bohrer: 1. Arrumar a pia do banheiro feminino 

(perigo de queda); 2. Merenda escolar (melhora na alimentação e no armazenamento); 3. Arrumar lousa 

quebrada e ventilador; 4. Conserto de bebedouro. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada a limpeza e roçagem das 

praças do Jardim Vale do Sol e Conjunto Habitacional Manoel Lopes Moreno, onde estão instalados 

brinquedos infantis. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal 

de Saúde, para que informe este vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de disponibilizar uma 

ambulância para atender a população nos casos em que o paciente precisa se locomover até uma unidade 

de saúde e não tem condições físicas e financeiras para isso. Este vereador vem sendo procurado por 

munícipes que perderam suas consultas por não ter capacidade física e financeira para chegar até o local do 

atendimento. Além disso, este vereador está preocupado com as condições das ambulâncias que levam 

pacientes a outros municípios. Por isso, solicita que realize manutenção em todos os veículos pertencentes 

à Secretaria de Saúde. Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos 

vereadores LUIS CARLOS DA VILA, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, RODRIGO DE PIETRO e 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, para que informe a este vereador, em tempo hábil, quando 

poderá ser realizado o reparo no piso da EMEB Professora Silvia Silveira Lopes, no Jardim Santa Cruz 

(Cecap). O piso da referida unidade educacional está em péssimas condições, colocando em risco a 

integridade física das crianças. Além disso, há a necessidade do reparo dos ventiladores, principalmente 

porque estamos em um período com altas temperaturas. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à 

Secretaria Municipal de Educação, à Secretaria Municipal da Fazenda, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando que os mesmos paguem o auxílio transporte para os alunos em valor de 100%, visto 

serem poucos estudantes que vão para faculdades em cidades da região, e que, em pesquisa realizada, todas 

as cidades da região que têm estudantes em faculdades de outras cidades e que usam o transporte particular 

recebem auxílio municipal de 100%, uma vez que os alunos não têm os cursos que pretendem fazer em suas 

cidades de origem. A verba e o teto de gasto obrigatório com a educação são alta (25%), e existe ainda o 
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FUNDEB, meios financeiros que podem custear essas despesas e ajudar os estudantes universitários de 

nosso município. As empresas particulares que fazem o transporte dos universitários de Taquaritinga para as 

faculdades das cidades da nossa região implantaram aumento abusivo este ano no valor mensal do 

transporte. Os estudantes merecem esse auxílio, pois é um investimento para que essas pessoas se formem, 

e formados irão trazer divisas, empregos e gerar renda no município com sua capacidade profissional. Solicito, 

portanto ao Poder Executivo e às Secretarias acima mencionadas, para que informem a este Vereador, em 

tempo hábil, sobre todos os atos que estão sendo praticados visando a distribuição do auxílio transporte 

universitário, e que a Administração implante um auxílio decente para que os estudantes não deixem de cursar 

suas faculdades por falta de condições financeiras. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores MIRIAN PONZIO e RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador MAURO MODESTO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor 

Lucas Eduardo Torres. Nascido em Catanduva, pai de 2 filhos, Lucas é empresário no segmento de 

emplacamento de veículos com a empresa LM PLACAS. Ele também é presidente do sindicato dos 

caminhoneiros autônomo (SINDICAM Taquaritinga). Como presidente do sindicato, sempre luta para 

defender os direitos dos caminhoneiros. Na vida particular, sempre luta na causa social para ajudar ao 

próximo, junto com sua esposa Maura Modesto Torres. Fez o uso da palavra o vereador MAURO MODESTO. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador  EDER MINEIRO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao comandante da 2° CIA da 

Polícia Militar de Taquaritinga, solicitando o aumento de rondas no terminal rodoviário José Gabriel Miziara, 

uma vez que este local se tornou um lugar em que usuários de drogas se concentram e intimidam as pessoas. 

Requer ainda que a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social preste assistência às pessoas em 

situação de rua que vivem na rodoviária ou no seu entorno. Solicita também que a Prefeitura termine as obras 

pendentes na rodoviária e que realize a zeladoria nos banheiros. Fez o uso da palavra o vereador EDER 

MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, TONHÃO DA BORRACHARIA, 

MIRIAN PONZIO e ANGELIM. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Neste momento, pela ordem, fizeram pedidos de REQUERIMENTOS ORAIS os vereadores 

RODRIGO DE PIETRO, DR. VALMIR CARRILHO, BETO GIROTTO, MIRIAN PONZIO, GILBERTO 

JUNQUEIRA e TONHÃO DA BORRACHARIA. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao responsável pela cozinha piloto de Taquaritinga 

e a Secretaria Municipal de Fazenda, ou ao setor competente, para que enviem a este vereador a cópia de 

todas as notas fiscais da compra dos produtos utilizados na cozinha piloto nos meses de fevereiro e março 

de 2023. O pedido se faz necessário diante do acompanhamento que este vereador vem fazendo por 

melhorias na merenda servida aos alunos de nossa cidade. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. 

Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à 

Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente, para que envie a este vereador, em tempo hábil, cópia do 

Projeto capa a capa da rotatória/trevo que liga a avenida Vicente José Parise com entroncamento a entrada 
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da Vila Romana e avenida Washington Luiz. O pedido se faz necessário diante da confusão no trânsito gerado 

naquele local. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Presidente da Câmara Municipal, senhor 

Valcir Conceição Zacarias, para que proceda com os devidos trâmites para a criação, regulamentação e 

instalação da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar nesta referida Casa. Do vereador BETO GIROTTO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que envie a este vereador, por meio do setor competente, em tempo hábil, cópia do processo licitatório 

para compra dos postes de iluminação instalados nas novas avenidas. Solicita também que informe qual 

material utilizado para confecção dos mesmos. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a este vereador, 

por meio do setor competente, em tempo hábil, cópia das notas fiscais de todos os produtos fornecidos pela 

empresa Casa das Tintas. Com sede em Matão. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Seja encaminhada MOÇÃO 

DE PESAR à família do Sr. Mário Luiz Bagliotti, destacado cidadão de Taquaritinga. Deixou a esposa, Adriana 

do Carmo Silvestre Bagliotti, e os filhos Gabriel e Isabela. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. 

Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. André Vieira, que acaba de deixar, a pedido, o cargo de diretor 

da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer. A presente homenagem é o reconhecimento do Poder Legislativo 

ao trabalho por ele desempenhado ao longo de seis anos, nos quais auxiliou os secretários da referida pasta 

com esforço e dedicação. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de 

Educação, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há o conhecimento dos vários problemas 

existentes na EMEB Amando de Castro Lima, e para que informe também se há a previsão de quando poderá 

solucionar todos os problemas encontrados. Os principais são:1.Problemas estruturais (várias paredes com 

rachaduras); 2.Problemas com a iluminação; 3.Árvores com falta de poda; 4.Infestação de pombos na 

quadra. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. EM seguida, pela ordem, fizeram pedidos de 

INDICAÇÕES ORAIS os vereadores MAURO MODESTO, LUIS CARLOS DA VILA e TONHÃO DA 

BORRACHARIA.  Do vereador MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do setor competente, determine a construção de uma lombada (redutor de velocidade), nos 

padrões legais, na Rua Salvador Arnoni (Rua 20), em frente à EMEB Dona Anunciata Colombo, para dar 

segurança aos alunos. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada operação tapa-buracos na Rua João Nabuco, 

em frente ao número 191. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine instalação de sinalização de trânsito 

no pontilhão ferroviário localizado na Rodovia Dr. Horácio Ramalho, para dar mais segurança aos motoristas. 

Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 

1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado o seguinte Projeto: 

PROCESSO Nº 06/2023 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

HOSPITAIS E MATERNIDADES DA REDE PRIVADA DE SAÚDE OFERECEREM ORIENTAÇÃO E 

TREINAMENTO DE PRIMEIROS SOCORROS EM CASO DE ENGASGAMENTO, ASPIRAÇÃO DE CORPO 
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ESTRANHO E PREVENÇÃO DE MORTE SÚBITA DE RECÉM-NASCIDOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Há uma EMENDA MODIFICATIVA no presente projeto. Colocada a presente emenda em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda 

foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o 

uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores LUCIANO AZEVEDO, DR. 

VALMIR CARRILHO, JUNINHO PREVIDELLI e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6068 de 03 de 

abril de 2023. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor 

Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam 

a palavra no Tema Livre: 1 – MAURO MODESTO. 2 – JUNINHO PREVIDELLI. 3 – DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Foi aparteado pelo vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. 4 – TONHÃO DA BORRACHARIA. 

5 – LUIS CARLOS DA VILA. 6 – RODRIGO DE PIETRO. 7 – DR. VALMIR CARRILHO. 8 – BETO GIROTO. 

Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h01min. E para 

constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


